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DEUG MIAS 1999-2000

Dans toute la suite E sera un ensemble, et pour toute partie A dans E on notera (£ =
{x € E|x ¢ A} le complémentaire de A dans E.

Exercice 1: Soient A et B deux parties de E, montrer que
* ACBe(4cCt

* ANB=0<CfUCE=E

Exercice 2 : Pour deux parties A et B de E on note:
- A—B={x € Etelsque x € Aetx ¢ B} la «différence».
- AAB = A — BUB — A la «différence symétrique».
Montrer que:

* AAB=(AUB)—(ANB)

*  AAB=C4ACE

* AAB=ANB& A=B=1

* Sideplus C C Ealors AAB=AAC=B=C

Exercice 3 : A toute partie A de E on associe sa fonction indicatrice : ¢ 4 définie de la facon
suivante :

pap: E — {0,1}
- lsixe A
Osix¢ A

3.a Montrer que @ang = @a.9B; PAuB = @A + @B — @ang; et enfin que bpp =
1-— QA.

3.b Exprimer ¢p4_p et ¢p4p en fonction de ¢4 et de ¢p.

3.c En utilisant les fonctions indicatrices et en remarquant que A = B < ¢4 = ¢p
montrez les égalités suivantes :

* AU(BNC)=(AUB)N(AUC),
« CAUB =CANCE,

*  AA(BAC) = (AAB)AC.



